

致 = 北區醫院院長及 3H 病房全人

大家好！本人係 3H 25 號床 [redacted] 的家屬，萬分感謝 3H 各位醫護人員在哥哥最後的日子裡面盡心思顧，感激幾位醫護：主診黃醫生、Li [redacted] (RN)、Li [redacted] (RN)、Law [redacted] (PCA) 及 3H 各員工。在這段日子裡，我們家人每天都會輪流到病房陪伴哥哥，雖然病房很忙很多病人，遇到我們詢問病情或需要簡單幫忙時，你們都很有耐性地解答和協助，溫柔言詞和態度都令家人感覺舒服。很多時哥哥排便弄污身體時，你們亦會盡能力安排幫忙整理，令病重的哥哥在最後的日子可以活得有尊嚴。能夠做到這一點，一點也不容易！所以，我們一家心存感激。同時亦感激你們富有同理心，在非常忙碌的時候仍然體諒家人，能夠酌情處理和安排！感恩哥哥在最後的日子裡面遇到一班很好的醫護團隊，你們不只照顧病人，還會顧及到病人家屬心情。在此再次衷心感謝各人無私的奉獻！

祝各位身體健康、工作順利！

將這份工作熱誠一直延續下去！

家屬： [redacted]

June. 2024

致 北區醫院 IA病房

感謝信

多謝 IA病房的所有醫務人員，悉心照顧
臥床一周、情緒低落的我，體諒和包容我
的心情。

第一次入院很無助和彷徨，幸遇上你們
耐心的安慰和解釋，令我混亂的心得以
平靜下來，學習面對人生。

在此，謹祝各位身體健康！
生活愉快！

Thank you!

IA 25號床

2024年5月

感謝信

本人 [] 5月14日傍晚7時30分我
老婆接我出院，走一陣，我不小心撞到牆角，傷
口很痛，心想碰運氣看社康外展部還有沒有人？幸好余姑娘還沒收工，我說明來意，余
姑娘急忙拿凳叫我在門外坐，她急忙拿用
具。在門外，我坐着，她蹲着幫我洗傷口換
膠板，貼好膠布，耐心細致，足足做了35分
鐘，她全心全意為患者工作的精神和行為使
我們很受感動。這說明部門的負責人領導
有方，其他員工也個個態度好好，耐心細
致為患者工作，我和家人十分感謝你們，
祝大家一切順利、心想事成！

2024年5月15日